Ciag NWD

Dany jest cigg rosnacy n liczb naturalnych. Twoim zadaniem jest wyznaczenie dtugo$ci
najdtuzszego podciagu, w ktérym najwiekszy wspdlny dzielnik kazdej pary sasiadujacych
elementdéw jest wiekszy od 1.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduije sie jedna liczba catkowita n € [1;10°] okreélajaca liczbe
elementéw ciagu. W kolejnej linii znajduje sie n liczb naturalnych z zakresu [1;10°] bedacych
elementami ciggu. Dla kazdej pary sasiadujacych elementéw zachodzi nierownos¢ a; < a;j , 1

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisac dtugos$é szukanego podciggu.
Przyktad

Wejscie

9
2567812151920

Wyijscie
6
Wyijasnienie do przykiadu

Najdtuzszy podciag spetniajacy warunek to: 2, 6, 8, 12, 15, 20. Najwieksze wspdlne dzielniki
kolejnych par sasiadujacych elementow to: 2, 2, 4, 3, 5.



	Ciąg NWD
	Wejście
	Wyjście
	Przykład


